



RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

ESTADO DO CEARÁ. PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA – RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE AVISO DE LICITAÇÃO. A Secretaria de Infraestrutura da Prefeitura Municipal de Itapipoca/CE, vem retificar o Extrato do Aviso da Concorrência Eletrônica que tem como objeto a **Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de REQUALIFICAÇÃO DA BIBLIOTECA E SECRETARIA DE CULTURA NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA/CE**, para alterar o número da licitação e a Secretaria por onde transcorrerá o certame. **DA RETIFICAÇÃO:** no extrato veiculado no dia 15 DE MARÇO DE 2024, NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ | SÉRIE 3 | ANO XVI Nº 052 | FORTALEZA, PÁGINA 132, E NO JORNAL "O ESTADO", NO DIA 18 DE MARÇO DE 2024, NA PÁGINA 7, **ONDE SE LÊ:** 24.20.01/CE; **LEIA-SE:** 24.23.03/CE; E, **AINDA ONDE SE LÊ:** SECRETARIA DE CULTURA; **LEIA-SE:** SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA. **OBS:** A MUDANÇA COM RELAÇÃO À SECRETARIA NÃO SE DARÁ NO OBJETO DA LICITAÇÃO, O QUAL PERMANECERÁ INALTERADO. A secretaria faz saber que a data e horário do certame permanecem inalterados, quais sejam: **Acolhimento das propostas:** até às 14:00 horas do dia **25/04/2024**; **Abertura das propostas:** às 14:30 horas, do dia **25/04/2024**; **Sessão de disputa de preços:** às 15:00 horas do **25/04/2024**(HORÁRIO DE BRASÍLIA). O Edital poderá ser retirado nos sítios: www.tce.ce.gov.br; www.bll.org.br. Itapipoca/CE, 18 de março de 2024. Antônio Vitor Nobre de Lima, Secretário Executivo da Secretaria de Infraestrutura.

PUBLICAR, PARA CIRCULAR COM DATA DE 20.03.2024 e 21/03/2024, NOS SEGUINTE VEÍCULOS DE COMUNICAÇÃO:

- JORNAL O ESTADO (20/03/2024)
- DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ (21/03/2024)

ÓRGÃO: Pago pela Secretaria de Gabinete